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A SZEF 2026. évi programja és cselekvési terve 

 

A SZEF Alapszabálya 50. b. pontja értelmében a SZEF Szövetségi 

Tanácsa fogadja el a SZEF éves programját és cselekvési tervét. 

 

A SZEF 2026. évi programjának és az ezt lehetővé tevő költségvetési 

tervezésnek szükséges a 2023. évben a SZEF XXII. Kongresszusa által 

elfogadott ciklusprogramhoz igazodnia. A továbbiakban ennek 

megfelelően, kiegészítve a 2025. év második felében és a 2026. első 

negyedévében felmerült aktualitások szempontjaival, kerül 

megfogalmazásra a cselekvési terv. 

 

1. A 2026. április 12-ei választást követően a SZEF-nek mind a 

konföderációs partnerekkel, mind tőlük függetlenül meg kell keresni az új 

kormány illetékes szervezetit a nemzeti szintű szociális párbeszéd 

rendszeressé tétele érdekében. 

A SZEF Ügyvivő Testületének ezzel párhuzamosan továbbra is 

törekednie kell arra, hogy mind a jogállási, mind a béremelési kérdések ne 

kizárólag SZEF kezdeményezésként, hanem az OKÉT Munkavállalói Oldala 

álláspontjaként kerüljenek megjelenítésre.  

E célok elérése érdekében a SZEF elnökének, az Ügyvivő Testület 

folyamatos tájékoztatása mellett, formális és informális egyeztetéseket 

kell folytatnia a társkonföderációkkal. 

Egyes ágazati kérdések kapcsán – a SZEF Ügyvivő Testülete ezzel 

ellentétes döntésének kivételével – a SZEF tagszervezet kérésére a 

tagszervezeti érdekeket is meg kell jeleníteni.  
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2. Ahogy korábban, úgy a SZEF-nek 2026-ban is ki kell állnia az egyes 

közszférás ágazatok bér- és foglalkoztatási kérdéseinek napirenden 

tartásáért, fel kell szólalni a kiszervezési és átalakítási kérdésekkel 

szemben minden olyan esetben, amikor ezzel nem sérti ágazati 

szakszervezete törekvéseit.  

 

3. A SZEF XXII. kongresszusának ciklusprogramjával összhangban a 

SZEF Ügyvivő Testületének előkészítő munkái után a SZEF Szövetségi 

Tanács keretén belül le kell folytatnia szükséges tagszervezeti 

egyeztetéseket az Alapszabály módosításának 2026-2027 folyamán 

kongresszus elé terjesztése érdekében.  

 
4. A SZEF Ügyvivő Testületének, a 2021-2025 között elért 

eredményekre alapozva különösen nagy hangsúlyt kell fektetnie a képzési 

területre, melynek célja a szakszervezeti identitás megerősítése, a 

szervezői modell népszerűsítése, gyakorlati képzések megvalósításával, a 

tagszervezetek tisztségviselőinek szervezett közös képzésekkel.  

 

5. A SZEF Ügyvivő Testületének segítenie kell rétegszervezeteinek, a 

SZEFIT-nek és a SZEF Nyugdíjas Választmányának a működését. 

 
 

6. A kongresszusi programtervhez igazodva a SZEF 2026-ban tovább 

kell, hogy erősítse a 2020-2025-ben kiépített kapcsolatait a 

társkonföderációk és a civil szféra felé és törekednie kell arra, hogy a civil 

szférával közösen olyan társadalompolitikai célok megvalósításában 

vegyen részt, melyek a szakszervezetek elfogadottságát és ismertségét is 

növelik. Ilyen például a lakhatási szegénység problémája, a demokratikus 

jogok gyakorlásának és oktatásának népszerűsítése, a női egyenjogúság 
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kérdései stb. Lehetőégei szerint e célokhoz igazodva kutatási 

tevékenységekben vesz részt vagy azokat kezdeményezi. 

 
7. A nemzetközi élet területén 2026-ban is prioritást élvez a SZEF-nek 

az ETUC-ban történő aktív részvétele, elsősorban az ETUC Végrehajtó 

Bizottságában és az egyes állandó bizottságokban. E mellett a 2025-ben 

megalakult ETUC Közép-Európai Szakszervezeti Csoport (CETUN) 

munkájában is folytatni kell a részvételt. Az anyagi lehetőségek figyelmbe 

vételével részt kell venni a V4 országcsoport szakszervezeti 

együttműködésében is. Továbbra is törekednie kell a FERPA-val és az ETUC 

Youth Committee-vel történő együttműködést, a SZEF 

rétegszervezeteinek részvételén keresztül. 

 

8. A SZEF továbbra is megemlékezik a szakszervezeti értékrendhez 

kötődő ünnepnapokról és lehetőség szerint rendezvénnyel vagy más 

megjelenéssel ad súlyt ezen értékek melletti kiállásának. Így 

hagyományosan megemlékezést tart Somogyi Béla és Bacsó Béla 

meggyilkolásának évfordulóján, rendezvényt szervez a Nőnap kapcsán a 

női munkavállalás kérdéseihez kapcsolódva, megemlékezik a 

Munkabaleseti Áldozatok Emléknapjáról, gondot fordít a Május 1-je 

megünneplésére és megemlékezik a Közszolgálati Világnap, az Idősek 

Világnapja és a Tisztes Munka Világnapja kapcsán. 
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